Прокуратура Сызранского района разъясняет:
[bookmark: _GoBack]До какого времени разрешено находиться на улице вечером несовершеннолетним без сопровождения родителей?
В Самарской области  существует так называемый «комендантский час». Комендантский час – это ограничения по нахождению детей без сопровождения родителей в ночное время.
	Так на всей территории Самарской области начиная с последнего воскресенья марта и по последнее воскресенье октября ночным считается время с 23 до 6 часов местного времени, а начиная с последнего воскресенья октября и по последнее воскресенье марта ночным считается время с 22 до 6 часов местного времени.
Под возрастом детей, до достижения которого не допускается их нахождение в ночное время в установленных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), а также лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, понимается возраст до 16 лет.
Обязанность по контролю за соблюдение несовершеннолетними комендантского часа возложена на родителей, законных представителей несовершеннолетних. 
В случае нахождения несовершеннолетнего, не достигшего 16 лет, в ночное время без соответствующего сопровождения в общественном месте, нахождение в котором не допускается без сопровождения законных представителей образует состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5. 35 КоАП РФ, за которое предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.
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